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LEADÁSI SEGÉDLET – PRINTSHOP 

Kérjük, hogy a nyomtatandó anyagot nyomtatásra kész állapotban és fájlformátumban a printshop@mome.hu email 
címre küldd el. Munkatársainknak nem feladata a helyszíni digitális szerkesztés, ezért – a gyorsabb kiszolgálás 
érdekében – kérünk, ügyelj ezekre. 
 
Egyszerű nyomtatás A5 - SRA3 méretig Konica Minolta lézernyomtatón, 350 grammos papírig. A3 méret felett 
tintasugaras nyomtatón.   
 
Elektronikus úton történő megrendelés esetén file küldés: 
Méret, darabszám, papírtípus, súly megadása kötelező! 

 

SRA3 méretig lézernyomtatás: 
Valós méretű CMYK PDF Print szükséges. Docx, jpg, tiff stb. formátum nem nyomtatható. A képek minimum 300 dpi-sek 
legyenek. A megfelelő színek eléréséhez kimentésnél az a PDF-X1a Adobe készlet kell, Coated Fogra 39 célra alakítással. A 
nyomtatandó anyagot eredeti méretben és szabvány papírmérethez igazítva lehet nyomtatni.  
 
 

Minimum margók: 
A nyomtató nem tud lapszélig nyomtatni ezért kétoldalt és felül 4 mm alul 8 mm a margó. 
A kifutó legyen minimum 3 mm, a vágójel vastagsága 0,25 mm. 
Ha a nyomtatandó anyag a papír széléig érne, akkor túl kell azon futtatni — ez a kifutó — és a kívánt méretet vágójellel jelölni, 
majd később e mentén a végleges méretre visszavágni. Tehát pl. egy A4-es kifutós grafikát nagyobb lapra kell nyomtatni, mint 
A/4, hogy a vágott méret A4-es legyen.  

 

Füzet készítés: 
Lehetőség irkafűzött füzet készítésére, maximum kb. 4 lap (16 oldal) terjedelemben. A pontos oldalszám a választott papír 
vastagságától függ: minél vastagabb a papír, annál kevesebb oldal kapcsolható össze. Több oldal esetén a fűzést külön géppel 
végezzük.  
Füzetnyomtatáshoz a kiadvány lapjait szabadoldalas pdf-ként kell leadni. Az oldalak száma mindig 4-gyel osztható kell, hogy 
legyen. Kifutó grafikás oldalak esetén a minimum margók figyelembevételével - kifutó vágójellel kell leadni. 

  
Rich black: 

Egybefüggő fekete felületek esetén, esetleg nem monokróm (nem csak fekete festéket tartalmazó) fekete-fehér képek és csak 
fekete festéket tartalmazó grafikák találkozásánál feltűnő, hogy nem ugyanolyan színű a két fekete. Ez esetben javasolt a 4 szín 
fekete beállítása (C: 50, M:50, Y:50, K: 100). Egyszerű fekete szöveg esetében viszont mindig kerülendő: A (kisbetűs) szöveg 
kontúrjai életlenek lehetnek. c: 0, m:0, y:0, k:100 c: 0.  
 
 

 


